
Žádost o rozhodnutí o předběžné otázce podaná Bundesfinanzhof (Německo) dne 14. října 2020 – 
B AG v. Finanzamt A

(Věc C-515/20)

(2021/C 28/25)

Jednací jazyk: němčina

Předkládající soud

Bundesfinanzhof

Účastníci původního řízení

Žalobkyně: B AG

Žalovaný: Finanzamt A

Předběžné otázky

1. Musí být pojem palivové dřevo uvedený v článku 122 směrnice 2006/112/ES (1) vykládán v tom smyslu, že zahrnuje 
každé dřevo, které je na základě svých objektivních vlastností určeno výhradně ke spálení?

2. Může členský stát, který na základě článku 122 směrnice 2006/112/ES zavede sníženou sazbu daně u dodání palivového 
dřeva, přesně vymezit její rozsah za použití kombinované nomenklatury v souladu s čl. 98 odst. 3 směrnice 
2006/112/ES?

3. V případě kladné odpovědi na druhou otázku: může členský stát využít oprávnění vymezit rozsah snížené sazby daně 
u dodání palivového dřeva za použití kombinované nomenklatury, které mu přiznává článek 122 směrnice 
2006/112/ES a čl. 98 odst. 3 směrnice 2006/112/ES, při dodržení zásady daňové neutrality tak, že dodání různých 
forem palivového dřeva, které se liší svými objektivními charakteristikami a vlastnostmi, avšak z pohledu průměrného 
spotřebitele podle kritéria srovnatelnosti v použití slouží stejné potřebě (v projednávané věci topení) a tím si navzájem 
konkurují, podléhají různým sazbám daně?

(1) Směrnice Rady 2006/112/ES ze dne 28. listopadu 2006 o společném systému daně z přidané hodnoty (Úř. věst. 2006, L 347, s. 1).
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